各位

会 社 名 クルーズ株式会社

(コード番号 2138: 東証 JASDAQ スタンダード) 所 在 地 東京都港区六本木六丁目 10 番 1 号 六 本 木 ヒ ル ズ 森 タ ワ ー

代表者 代表取締役社長 小 渕 宏 二 問合せ先 取締役 最高財務責任者 CFO 稲 垣 佑 介電話番号 (03) 5786-7080

## 連結納税制度の適用申請に関するお知らせ

当社は、2018 年 11 月 20 日開催の取締役会において、2020 年 3 月期(2019 年 4 月 1 日から 2020 年 3 月 31 日まで)からの連結納税制度適用に向けて、同制度の適用申請を行うことを決定 いたしましたので、お知らせいたします。

記

## 1. 連結納税制度の適用申請理由

今般、当社はグループ経営への移行にともない、グループ全体での効率的なタックスマネジメントを可能にするため、連結納税制度の適用申請を行うことといたしました。これにより、グループ全体でのキャッシュ・フローの改善を図ります。なお、正式な適用にあたっては連結納税制度に係る承認を受けることが前提条件となります。

2. 連結納税制度の適用を開始する事業年度 2020年3月期(2019年4月1日から2020年3月31日まで)から

## 3. 業績に与える影響

連結納税制度の適用は来期であることから、主に来期以降に業績への影響が現れてくる予定です。なお、今期業績にも税効果会計を通じて影響が生じる予定ですが、その影響額については現在精査中です。今後、連結納税制度適用の影響は適時開示規程に基づき、必要に応じて速やかに開示いたします。

以 上